



REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA ZADARSKA
OPĆINA SVETI FILIP I JAKOV
Općinsko vijeće
KLASA: 021-05/14-01/14
URBROJ: 2198/19-02-14-2
Sveti Filip i Jakov, 04. kolovoza 2014. godine

ZAPISNIK

sa **9. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Filip i Jakov, održane dana 04. kolovoza 2014. godine u prostorijama Općinske vijećnice Općine Sveti Filip i Jakov.**

NAZOČNI VIJEĆNICI: Ivan Eškinja, Marin Colić, Jovita Pirović, Leonardo Mikulić, Tomislav Demo, Renata Batur, Ivan Baričić, Vedran Zrilić, Mićo Birkić, Igor Pedisić, Anamarija Matešić, Joško Jukić

NENAZOČNI VIJEĆNICI: Vid Pedisić (opravdao izostanak)

Ostali nazočni: Načelnik Općine Sveti Filip i Jakov Zoran Pelicarić, Suzana Prtenjača – Viši stručni suradnik za pravne poslove i lokalnu samoupravu (vježbenik) u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Sveti Filip i Jakov.

Započeto: **u 18.00 sati**

Zapisnik vodi: Suzana Prtenjača, mag.iur.

Predsjednik Vijeća pozdravio je nazočne te se zahvalio na odazivu za ovu sjednicu. Nakon izvršene prozivke utvrđeno je da je nazočno 12 vijećnika, s tim da je vijećnik Vid Pedisić opravdao svoj izostanak, te da postoji kvorum.

Predsjednik Vijeća predložio je za ovu sjednicu sljedeći:

D N E V N I R E D:

- 1. Verifikacija zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Filip i Jakov,**
- 2. Vijećnička pitanja,**
- 3. Prijedlog Odluke o dodjeli općinskih priznanja,**
- 4. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti.**

Dnevni red je jednoglasno usvojen sa 12 glasova „ZA“ te se prišlo raspravi po istom.

AD/1 VERIFIKACIJA ZAPISNIKA SA 8. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Vijećnica Jovita Pirović: Ja bih najprije, prije zapisnika, predsjedniče konstatirala da mi nismo dobili zadovoljavajući odgovor na naše vijećničko pitanje glede visine savjetničkih naknada. Mi smo dobili skupni odgovor o tome koliko je ukupno isplaćeno naknade u ovoj godini. Vijećničko pitanje je od 18. prosinca 2013. godine, dakle mi smo tražili za prethodnu godinu i za ovu godinu i specificirano koliko tko prima naknadu, vjerojatno načelnik ima odluku po kojoj isplaćuje. Prema tome, mislim da je ovo stvarno smiješno da mi čekamo šest mjeseci, sedam, osam mjeseci na korektan odgovor.

Što se tiče zapisnika, imam ispravak u točki 2 čini mi se, gdje su vijećnička pitanja, a prije točke 3, glede pravila na plaži, koncesija što je bilo pitanje, ja sam rekla da vjerojatno postoje na plaži ljudi koji se bave turizmom i kampovima i da treba biti zdrava klima, da se omogućiti svima zdrav rad. Ja sam to naglasila, da tamo žive ljudi i jedni i drugi i svima da se treba omogućiti zdrav rad. Ovo je sve u redu, samo bi trebalo dodati taj dio gdje sam rekla da tamo postoje ljudi koji se bave turizmom i kampovima.

Drugi ispravak odnosi se na Prijedlog odluke o zabrani izvođenja građevinskih radova za vrijeme turističke sezone, točka 13. Mislim da ovaj dio zapisnika nije potpun. Ja sam pitala što se radi i o kakvim se radovima radi na plaži. Ovdje nedostaje moj odgovor nakon što je rečeno da je došlo do puknuća cijevi. Rekla sam da ne želim da nas se pravi budalama jer vidimo da se gradi, što se i ispostavilo da se gradilo. Stvarno smatram načelniče, gospođice Renata, da nije bilo primjereno da nas se na taj način kao vijećnike dovodi u zabludu kad se znalo što će biti tamo i zašto se to radilo. Stvarno nije u redu. Jer rekli ste da je pukla cijev i da je to izvanredna situacija a vidjelo se da nije riječ o izvanrednoj situaciji, da se rade temelji za javni wc. Neka se radilo, ali mislim da to od vijećnika nije trebalo sakrivati. Mislim da je stvorena jako ružna slika na Vijeću, da se stvorilo nepovjerenje i, ne znam zašto, ali došlo je do ministra turizma i bilo je na vijestima, a nama se kao vijećnicima kaže da je pukla cijev. Mislim da je malo neozbiljno i neka to stoji u zapisniku da sam ja rekla da se nas radi budalama.

Vijećnica Renata Batur; Ja ostajem pri tome što sam rekla.

Vijećnica Jovita Pirović: A nakon dva dana se zahod postavio. Nemojte nas praviti budalama. Spojena je kanalizacija i sve i mi smo svi budale. Mislim, nije u redu i neka stoji u zapisniku. Neka stoji u zapisniku da niste korektno reagirali nitko.

Vijećnik Tomislav Demo: U onome prethodnom zapisniku ili u novom zapisniku?

Vijećnica Jovita Pirović: Ja sam lijepo rekla.

Vijećnik Tomislav Demo: Jeste li rekli da ste tad bili budale ili sada?

Vijećnica Jovita Pirović: Tada sam rekla i sad kažem ponovno da nismo budale.

Vijećnik Tomislav Demo: Odlično.

Vijećnica Jovita Pirović: Ne želim da nas se smatra degenericima. Eto to je to. Mislim da nije ispravno postupano prema nama kao vijećnicima.

Vijećnik Tomislav Demo: Samo da znamo zapisnički konstatirati je li to bilo na onoj sjednici ili na ovoj, dakle taj dio.

Vijećnik Vedran Zrilić: Predsjedniče, molim Vas, za neprimjereno ponašanje imate mjere izricanja kazni. Da nas netko naziva budalama, mislim da tome nije mjesto u općinskoj vijećnici. To da smo budale tad, a možda smo i sad a možda smo i prije bili budale.

Vijećnik Tomislav Demo: Gospodine Zriliću, nemojte molim Vas, ja sam samo ponovio riječi Vaše kolegice zastupnice, iz Vašeg kluba, koja je rekla da ne želi da je nazivamo budalama. Ja samo pitam da li je to rekla tada ili kaže danas. Ja samo postavljam pitanje, kad će biti u tom zapisniku, da li će biti u ispravljenom zapisniku ili da to konstatiramo u ovom zapisniku s ove sjednice.

Vijećnik Vedran Zrilić: Citiram, vijećniče Demo, Vaše riječi: „Da li ste bili budale sada ili ste bili budale prije?“. To su Vaše riječi i vrlo dobro znaš što si rekao. Ali to govori o tebi.

Predsjednik Vijeća: Nemojmo molim Vas sjednicu Vijeća započinjati vruće, imamo malo točaka dnevnog reda.

Vijećnica Jovita Pirović: Predsjedniče ja samo želim da to u zapisniku korektno stoji i moja konstatacija sada. Jer tada zapravo nisam ni mogla znati ni reagirati drugačije jer nisam imala pojma, ali se nakon sjednice Vijeća vidjelo sve što se radilo. Mislim da nije korektno od načelnika koji je kasnije i u novinama i na portalima rekao da se radi javni zahod koji je potreban a i Vi ste isto tako rekli. Zašto Vi to niste nama rekli na sjednici? Niste postupili ispravno prema nama kao vijećnicima.

Predsjednik Vijeća: Konstatirati ćemo to zapisnički pa će se to ispraviti. Imamo li još kakvih ispravaka zapisnika?

Vijećnik Vedran Zrilić: Predsjedniče, ja Vas molim da bar upozorite, da ovdje vodite red, da se ove teške riječi ne upotrebljavaju. Kažem još jedan put, neću Vas podsjećati, kao predsjednika, ovaj rječnik koji se upotrebljava, ja stvarno ne mogu vjerovati da netko mene ovdje naziva budalom. Eto, ne mogu vjerovati.

Predsjednik Vijeća: Ja mislim da ste svi dovoljno odrasli i da ne bi to toga trebalo dolaziti.

Vijećnik Vedran Zrilić: Ja ne znam koga sam ja sad uvrijedio? Govorim ovdje, budala ja, jesam bio sad ili prije, to stvarno niti je vrijeme niti je mjesto. Vi možete čak i udaljiti ovakve vijećnike koji se ovako ponašaju. Dok sam ja bio predsjednik Vijeća ovdje su mnogi izišli sa sjednica, bilo iz HDZ-a, bilo u koaliciji taj je gospodin udaljen sa sjednice.

Vijećnik Tomislav Demo: Šteta što niste Vi predsjednik Vijeća pa da Vi izričete disciplinske opomene gospodine Zriliću. A i šteta što niste u poziciji pa da znate sve što se radi i kad će se raditi, gospođu Jovita Pirović. Šteta što niste. I da se Vama podnosi izvješće i da se Vas pita za mišljenje što će se raditi i kad će se raditi. Jer Vašega terora ovdje u ovoj vijećnici, terora, Vas i Vaše stranke i Vašega kluba a mislim da je prevršilo svaku mjeru. I da se dovedete u red tamo gdje Vam je mjesto.

Vijećnica Jovita Pirović: Naš teror? Mi ne pišemo zapisnike.

Vijećnik Tomislav Demo: Vi bi ispravljali svaki zapisnik. I prošli zapisnik je točan i precizan u onome što je izrečeno. Ali Vi bi baš konstatirali da ste rekli ovo a ne ono. I da to uđe u zapisnik.

Vijećnica Jovita Pirović: Nije točan. Neka pusti gospođica Prtenjača snimku prošle sjednice. Namjerno griješite na našim izjavama. Ja to mogu tako protumačiti. A Suzana ima sigurno snimljeno a imam i ja.

Predsjednik Vijeća: Možemo li dalje nastaviti s radom?

Vijećnica Jovita Pirović: Ne možete Vi nazivati rad vijećnika terorom. A Vi niste nikad terorizirali Vijeće? Meni je poznat rad unatrag godina a Vi niste nikad terorizirali i bacali laptope, dizali sjedalice itd.? O Vašem radu bi se dalo govoriti. Ja sam uvijek korektna i nikoga ne vrijeđam. Samo želim da se kaže što sam rekla. I nikog nisam uvrijedila. Osim sebe. Jer sam sebe nazvala budalom.

Vijećnik Tomislav Demo: Ja se ispričavam, ali vijećnik je drugačije protumačio.

Vijećnik Vedran Zrilić: Ja nisam drugačije protumačio jer znam što sam čuo.

Predsjednik Vijeća: Možemo li dalje nastaviti? Konstatirati ćemo zapisnički to što je potrebno. Ima li kakvih dodatnih ispravaka zapisnika?

Drugih primjedbi nije bilo. Predsjednik Vijeća daje na glasovanje ovu točku dnevnog reda.

U trenutku glasovanja bilo je prisutno 12 članova Općinskog vijeća.

Općinsko vijeće Općine Sveti Filip i Jakov sa 12 glasova „ZA“ je jednoglasno usvojilo zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Filip i Jakov.

AD/2 VIJEĆNIČKA PITANJA

Vijećnik Mićo Birkić: Načelnice prošli put sam postavio pitanje vezano uz dovod vode u mjesta i postavljanje cijevi i pitanje glede sufinanciranja autobusne linije. Zašto se ne pušta voda u zaseok Podvršje kad tamo već postoje cijevi? I drugo je pitanje koliko je koštalo izmještanje izgradnje igrališta na plaži i tko je izvođač radova?

Općinski načelnik: Što se tiče pitanja Podvršja, zamolili smo ljude da se prijave, znači mora postojati određen broj zainteresiranih ljudi za priključak, mora postojati kvantitet da bi se moglo pristupiti priključku. Sada je situacija takva da se nije dovoljan broj ljudi prijavio da bi se uopće moglo prići tom problemu. Tu jednostavno, u tom poslu, mora postojati kvantitet. Ne znam koliko kuća ili obitelji točno, ali evo tu je direktor Komunalca gospodin Marin Colić pa nam on može reći točno. Znam da je to problem i molili smo ljude kada smo bili u Raštanima Donjim da je ključni problem i ako žele dobiti priključak tamo, jer smo dobili takav naputak od Komunalca, da se u što većem broju prijave jer će onda Komunalac moći pristupiti dogovoru sa Zadrom jer to spada u ingerenciju zadarskog vodovoda i izvršiti priključak domaćinstava. Ali mislim da je za sada taj broj još mali.

Vijećnik Mićo Birkić: Zašto se ne postavi hidrant onda da se može sa cijevima crpiti voda?

Vijećnik Marin Colić: Dopustite da ja dam odgovor na ovo pitanje. Što se tiče Podvršja, a to je njima i rečeno, izuzetno smo apelirati tamo na ljude, tamo imamo problem sanitarne ispravnosti tj. higijenske ispravnosti vode u Sikovu i Raštanima Donjim zbog malog broja potrošača a velike zapremnine cijevi vodovoda. Mi sada za Raštane Donje i Sikovo moramo ispuštati vodu jer radimo ispitivanje svakih sedam dana sanitarne odnosno higijenske ispravnosti vode. To je veliki trošak Komunalcu. U ta dva mjesta imamo vrlo mali broj priključaka a kamoli ovamo od strane Podvršja. Zapremnina je tamo nekih 3000 kubika i za to bi trebalo šest puta isprati cjevovod da bi on dobio sanitarnu odnosno higijensku ispravnost. Mi ne možemo dozvoliti da, ne daj Bože, dođe do kakvih zaraza ili nečega. Jedina je stvar u tome da se treba podignuti broj zainteresiranih mještana za priključak. Jer mi Zadru plaćamo po kubiku 4 kune i 10 lipa, a s druge strane moramo raditi higijensku ispravnost cjevovoda. A mi to ne možemo s ovakvom potrošnjom. Jedva je održavamo u Sikovu i Raštanima a kamoli u Podvršju. U Podvršju bi mi sutra pustili hidrant i napravili mrežu ali zato najmanje 30 priključaka mora biti iz zaseoka Gračak i Podvršje kako bi se digla potrošnja vode. Jer cjevovod se mora bar 3 puta mjesečno isprazniti. Zato molim i apeliram na ljude, jer čudno mi je da nema zainteresiranosti, najmanje 30 priključaka iz Gračka i Podvršja nam je potrebno. Radi se od 3 – 4 tisuće kuna za priključak. Ali čim dobijemo 30 zahtjeva za priključak mi ćemo odmah ići na spajanje i možemo staviti hidrant. Zapravo mi to ne možemo ako Vodovod Zadar to ne dozvoljava.

Općinski načelnik: Što se tiče autobusne linije, razgovarali smo o tome da bi Općina trebala sufinancirati istu s nekih 20.000,00 kuna. Iskreno, nisam ulazio u taj problem. Jednostavno mislim da je sad, s obzirom na datume, kasno. Ako se što treba učiniti, treba se učiniti dogodine. Sad je to kasno. Znam o čemu se radi, da sam ispitivao po pitanju toga nisam, da sam poduzimao mjere jednostavno zbog obujma posla i svega tome nisam posvetio pozornost. Vjerujte mi, posla ima kao na traci i fizički je to nemoguće stići. Vi možete gađati točno situacije kao što je ova, ali mogao bih vam referirati i 30 situacija koje su odrađene. Tako da po tom pitanju, za ovu godinu, nismo poduzeli ništa.

Vijećnik Mićo Birkić: Ovaj dovod vode, da li to ostaje onako kako se radilo prošlih godina, hoće li se tako raditi i ove godine?

Općinski načelnik: Svaka godina je specifična, ali činjenica je da je ova godina nešto sasvim drugo u odnosu na prošlu godinu. Jer puno je više kiša ove godine tako da vidim i po telefonima, stvarno je prošle godine bila uzbuna na najvišoj razini, kad govorim o pozivima ljudi, ali ove godine nije bio toliki pritisak od strane ljudi. Tako da je ova godina u odnosu na

prošlu godinu po pitanju vode nešto sasvim drugačije. Smatram da i ono što je bilo problema naš DVD je reagirao, ali sami zahtjevi ljudi su svedeni na minimum. Dijelom zbog toga što je stavljen u funkciju i vodovod i proradili su hidranti i glavni cjevovod na relaciji Sikovo - Raštane Donje a kažem i vremenske prilike ove godine su bile povoljnije kad govorimo o kišnim razdobljima u odnosu na prošlu godinu.

Vijećnik Mičo Birkić: Znači li to da ljudima kojima to bude potrebno ove godine da će se izvršiti dovoz vode?

Općinski načelnik: Apsolutno. Ali iskreno ću reći ja sam iznenađen koliko je malo poziva do sada bilo upućeno po pitanju dovoza vode. Ali tamo gdje nema vode, svakako će biti izvršen dovoz. To smo rekli tako i svi skupa smo se složili.

Postavili ste i pitanje u svezi igrališta na plaži Iza Banja u Svetom Filip i Jakovu. Što se tiče samog izmještanja, jer tu se radi projekt, ako ste prošli plažom mogli ste vidjeti, jer je malo kompleksniji, znači on ima neki smisao. Da li je to ispravno ili nije to će vrijeme suditi. On je bio zamišljen tako da se stvori određeni red u prostoru, tako je zamislio projektant. U nekim pričama je bilo rečeno, a svatko ima pravo na svoje mišljenje, da se to radi bez ikakvog plana međutim sada se o tome toliko ne priča jer plan se stvarno radi. Radi ga uvaženi projektant Ante Uglešić. Vrijednost samog projekta je 250.000,00 kuna, u dužini od puzalice do kraja, do lokala Borisa Zelanto, dakle nekih 800, 900 metara. Moram naglasiti da se tu ne radi samo o plaži nego i o bedemu i šetnjici. Znači, govorimo o kompletnom projektu površine nekih, pa skoro 2 hektara. I u tome je rađena i struja, izmještanje objekata odnosno slaganje novih objekata da bi dobili i na prihodovnoj strani jer jednostavno prvi put smo doveli struju. Isto tako, da bi bilo tog reda, moralo se odbojkaško igralište izmjestiti. Inače, sad je bio i turnir, ne znam tko je bio na turniru od vas, i to je klasa igrališta koje djeluje sada mogu reći i duplo što se tiče i površine i uvjeta da se mogu održavati domaća i međunarodna natjecanja a napravljeno je i košarkaško igralište, a ono biti malonogometno ne može. To je mini igralište dužine 29 a širine 16 metara a za košarku 28x15 metara. Moram reći da je uz to napravljeno i pješčano igralište za djecu. Vrijednost svih tih radova je oko cca 200.000,00 kuna, kad govorimo o igralištu, onome što Golem radi, o odbojci, košarkaškom igralištu koje je kao mini mali nogomet ali on u biti nije za to pravljen i za dječje igralište. I od toga više od pola nije novac naših žitelja, žitelja Općine Sveti Filip i Jakov, nego je riječ o donacijama.

Vijećnica Jovita Pirović: Koliko je koštalo izmještanje?

Vijećnik Vedran Zrilić: 200.000,00 kuna.

Vijećnica Jovita Pirović: Tko je izvođač radova?

Općinski načelnik: Golem.

Predsjednik Vijeća: Ima li tko drugih pitanja?

Vijećnik Vedran Zrilić: Ja bih upitao vezano uz cestu u Sikovu, jesu li izašli geodeti, jesu izmjerili sve?

Općinski načelnik: Kao što znate, obećao sam Vam direktan kontakt jer zvali ste me nekoliko puta. Moram Vam reći, a možete vidjeti i u mom mobitelu, tri puta me zvao Turčinov, ali jednostavno zadnja dva dana sam bio u Sikovu znate kad se nisam javljao niti svom najužem timu. Pretpostavljam da me zvao da je gotovo, ali ne znam točno jer se nisam javio.

Vijećnik Tomislav Demo: Načelnice, završeno je sve, pišu se odluke pa će se prihvatiti na nivou županije.

Vijećnik Vedran Zrilić: Znači tamo do kraja 9 mjeseca?

Vijećnik Tomislav Demo: On je odradio svoj dio posla.

Vijećnik Vedran Zrilić: Znači krajem 9 mjeseca će biti gotovo?

Vijećnik Tomislav Demo: Pretpostavljam.

Vijećnik Vedran Zrilić: Još sam htio reći glede spomenika u Sikovu. Što reći, to je odlična stvar nemam tu što puno dodavati, neke hvalospjeve. Samo mi je žao što nisam mogao

prisustvovati jer satnica mi nije baš odgovarala, ali nećemo sad o meni no većini ljudi u 9 sati ujutro nije nikako odgovaralo. Ali vjerojatno razlog postoji zašto je tomu bilo tako.

Predsjednik Vijeća: Postoji razlog, zbog ostalih uzvanika. Od vojske, svećenika, vojnog kapelana i ostalih. To su osnovni razlozi zbog kojih je slagan takav dnevni red, zbog čega je ujutro ranije bilo otkrivanje spomenika.

Vijećnica Jovita Pirović: Jeste mogli to odgoditi za sutra, s obzirom da je praznik pa da mogu prisustvovati svi?

Vijećnik Tomislav Demo: Kad budemo otkrivali drugi onda ćemo tebe pitati.

Predsjednik Vijeća: Vijećniče Demo molim Vas.

Vijećnica Jovita Pirović: Zamjeriti ćete nam da nismo došli a nismo mogli doći.

Vijećnik Vedran Zrilić: Oko spomenika poginulim braniteljima ne trebamo raditi cirkus.

Vijećnica Jovita Pirović: Mi bi rado došli da smo mogli.

Vijećnik Tomislav Demo: Evo ja bih baš vezano uz spomenik poginulim braniteljima izrazio svoju duboku zahvalnost i zahvalnost mještana Sikova na svesrdnoj pomoći načelniku Općine, predsjedniče Vama i svim djelatnicima Općine bez čijega angažmana, doprinosa, požrtvornosti ne bi otvarali taj spomenik jer o njemu smo puno puta i diskutirali na nivou sela, pa čak i nekog zbora građana i donosili odluke prije 20 godina ali evo nažalost da smo ga napravili tek sada. Opet kažem, zahvaljujem od sveg srca institucijama Općine, Općinskom načelniku, predsjedniku Općinskog vijeća, općinskim vijećnicima posebno onima koji nisu bili. Ja se zahvaljujem ustašama, pardon HSP-u AS.

Vijećnik Vedran Zrilić: Ja ovo ne mogu slušati. Napravimo pauzu da se malo ohladim.

Vijećnica Jovita Pirović: Ovo stvarno nije u redu predsjedniče.

Predsjednik Vijeća: Hoćemo li uzeti pauzu?

Vijećnik Tomislav Demo: Ispričavam se, mislio sam reći HSP-u AS zato što nisu bili. Njima posebno radi toga što nisu bili. Jer svi su zaposleni, svi su u radnom odnosu i tako dalje. Jer to je očito slučajno da nitko od njih nije bio.

Predsjednik Vijeća: Vijećniče Demo, molim Vas. Vručina je i nemojmo ići dalje u konflikte. Imamo kratki dnevni red da bi imali sad bespotrebne probleme.

Vijećnik Vedran Zrilić: Neki su nekad žuti, nekad su neki plavi..

Vijećnica Jovita Pirović: Nekad crveni, nekad kako ko. Mi se ne moramo dokazivati tko smo.

Predsjednik Vijeća: Uzmimo pet minuta pauze nakon čega ćemo nastaviti sjednicu.

Sjednica je prekinuta u 18.35 sati.

Sjednica se nastavlja u 18.40 sati.

Predsjednik Vijeća: Nastavljamo sa sjednicom Vijeća. Ima li tko još vijećničkih pitanja?

Vijećnik Ivan Baričić: Tko je pravni zastupnik Općine i koja je učinkovitost odvjetničkog ureda Marinović i partneri za naknadu od 9.350,00 kuna mjesečno?

Općinski načelnik: Što se tiče pravnog zastupnika, znate kako smo posloženi za sada. Imamo pravnicu Prtenjača, pročelnicu koja je na bolovanju jer je teško bolesna i zbog toga smo uzeli zamjenu, pročelnika Općine Stankovci u mirovini, gospodina Željka Vidučić koji ima veliko iskustvo. Imamo i mlade koji koliko toliko pomažu, odrađuju posao. To je unutar kuće. A što se tiče odvjetničkog ureda Marinović i partneri, veliki je njegov učinak. Svaka kuna koja je njemu plaćena za mene je zlatna vrijedna. Dosadašnji njegov rad, po mojoj ocjeni, zaslužuje 4. Znači ako gledamo broj riješenih predmeta i ostale aktivnosti, mislim da zaslužuje svaku kunu i stvarno je odrađivao posao na pravi način. To je moj zaključak.

Predsjednik Vijeća: Ima li tko još kakvih pitanja?

Vijećnica Jovita Pirović: Imam ja pitanje. Gospodine načelnice, ja se ispričavam, da ne bi ispalo neumjesno ili kontra Vas, ali mi smo kao vijećnici dobili dopis glede uknjižbe. Vidjeli smo i da postoji članak u novinama pa da ne ispadnemo neozbiljni, molili bismo Vas osvrt na to.

Predsjednik Vijeća: Ja bih nešto rekao prije načelnika. Ja mogu također potvrditi da sam dobio anonimno pismo upućeno meni kao predsjedniku Općinskog vijeća Općine Sveti Filip i Jakov i postupio sam na slijedeći način. S obzirom da sam dobio pismo na četiri stranice, protokolirano je na općinskom protokolu i potom sam uputio dopis katastru u Svetom Filip i Jakovu u kojem sam tražio očitovanje po istome dopisu i da nam daju stručno tumačenje. Odgovor smo dobili taj koji smo dobili, a to je da načelnik nije u nikakvom prekršaju. Znači ono što je pisano u anonimnom dopisu je demantirano od strane stručnih osoba. I po tome nismo dalje imali što poduzimati. Znači stiglo nam je u pisanom obliku sa katastra, u prilogu sa ZK izvatkom i posjedovnim listovima. Dakle što se tiče Vijeća, ja sam kao predsjednik Vijeća odradio protokolarno ono što je bilo potrebno.

Vijećnica Jovita Pirović: Ja bih još željela u ime kluba vijećnika HSP AS pitati, ja ne slušam anonimne predstavke nego se želim sama uvjeriti, i gospodin je Škorput isto dao dopis koji je išao Vama ali znam da sam čitala u Slobodnoj Dalmaciji članak i malo je, ne znam da li ste Vi to tako rekli, ali „Ja njima plažu i luku, oni meni da otimam“, mislim „ja njima plažu i luku“?

Općinski načelnik: Što Vi mislite da li sam ja to tako rekao?

Vijećnica Jovita Pirović: Ne znam jeste li Vi to tako rekli, ali plažu i luku radi Općina, radimo mi svi. Ja znam da su to novinari i zato sam i htjela Vaš osvrt na sve to. Jer novine su novine, ja znam da oni to napišu drugačije ali htjela sam Vaš osvrt da ne bismo ispali neodgovorni prema građanima. I ja osobno ne volim anonimne predstavke, ja volim direktno pitati.

Općinski načelnik: Gledajte, što se mene tiče, sve kako je predsjednik rekao je točno. Ukoliko želite možete dobiti i u pisanom obliku što je rekao katastar, kako su se izjasnili. Ja na sudu, otkad je završilo sređivanje za potrebe stavljanja u funkciju suda i katastra, nisam ni bio. Što se tiče tog članka, moram reći radilo se o novinaru, po prvi put sam se susreo s novinarom malo napadnijim, ako to mogu tako reći. Došao je s jednim specifičnim stilom, a ja sam rekao sve onako kako jest. On je članak napisao u svom stilu, a koji ja nisam imao prilike pročitati prije nego što je objavljen. Sigurno da u tom kontekstu ja tako ne mislim ni ne govorim. Što se tiče anonimne predstavke, moram reći da je iz toga istina da od tih devedeset i nešto, pedeset kvadrata je uknjiženo obiteljski što možete i vidjeti ovdje. Sporno je tih, ako uopće postoji, četrdeset kvadrata, koje nitko nije knjižio. Pa ne mogu odgovarati za nešto što još nisam ni počeo raditi. Osim tog naslova, koji je izvučen iz konteksta, da sam tako i rekao prije bih pričao i o pijaci, groblju u Turnju, što se radi u zaobalju dakle mnogo šire nego što sam to navodno rekao, ne bih na takav način govorio. Ali iskreno ću vam reći, ja sam očekivao i gore. S obzirom kako mi je prišao, mislio sam da će to biti ono sječa do nogu, bez nekog velikog razloga. Ne mogu reći, čim si na ovoj poziciji, a ja imam 50 godina, do sada nisam imao nikakvih problema nešto da se pričalo, a vidim kad dođeš ovdje da je to neki sasvim drugi svijet. Spreman sam koliko mogu izdržati sve te situacije, učim koliko mogu. Inače kontekst moj i moje riječi nisu bile to, to sigurno.

Vijećnica Jovita Pirović: Ja imam pravo na još jedno pitanje u ime kluba vijećnika. Načelnice meni je stvarno neugodno, ali ja znam da ćete me Vi shvatiti jer koliko toliko komuniciramo ali moram upozoriti, i Vi sigurno znate, da je situacija u Turnju ovo ljeto loša. Za kulturno ljeto u Turnju se ne događa ništa. Sedmi mjesec nešto što je organizirala klapa, nešto što je organizirala Maslina. Turistička zajednica odnosno Općina nije napravila ništa. Je li se slažete sa mnom? Loše su riješene rampe, žena se skoro nije ubila prošli put. Igralište nije završeno, turnir se ne može radi toga organizirati. Toliko stvari ne funkcionira. MBM pali otpad. Zvali su me građani, zvali su i Vas, zvali su komunalnog redara, a bila je i policija. U

petak je bilo strašno. To je bio oblak dima a nitko ne reagira. Dakle, molim Vas, ne znam što bi rekla. Dječje igralište koje ste obećali nije se ispoštovalo. Ja znam da novca nema, ali je li moguće da baš nema za ništa?

Općinski načelnik: To je previše pitanja.

Vijećnica Jovita Pirović: Ja sam samo rekla cijelu situaciju, to su samo stavke koje se u Turnju ne događaju. To se sve odnosi na kulturno ljeto. Zapravo na cijelu situaciju kroz ljeto koja se trebala riješiti prije a nije se riješila. To sad se vidi da to nedostaje. Na primjer, Maslina je imala goste koje nije mogla ugostiti i morali su platiti smještaj jer nije imala ni jednog dana smještaja u staroj školi. Ja mislim da to nije korektan odnos prema udrugama u Turnju i da nije isti kao prema udrugama u Svetom Filip i Jakovu. Znam da staru školu ima na korištenju KUD Sveti Roko ali to ne znači da se jedan dan, jedno noćenje gostima Masline nije moglo dati. To nije korektno i nije u redu. Je li to sad, mogu i ja biti bezobrazna, ja ću reći sad za sebe da sam možda drska, ali reći ću da se to radi namjerno, jer sva pitanja postavljam ja, i u ime HSP-a jer sad sam odjedanput terorista a dok nisam bila u HSP-u sam bila korektna vijećnica. I odlično smo se slagali.

Predsjednik Vijeća: Ja bih dao odgovor na ovo posljednje pitanje. Što se tiče smještaja u staroj školi, mi smo imali sastanak, dakle udruga Maslina, KUD Sveti Roko i KUD Sveti Ivan Glavosjek. Prvi put sam čuo za potrebe smještaja kad je to Ruža spomenula, a do tad nikakvog pitanja nije bilo. A mi smo napravili raspored za smještaj još u drugom mjesecu. A ne mogu ljude koji su unutra smješteni na pet dana u srijedu poslati vani i da negdje drugdje spavaju i u četvrtak ih opet primiti. KUD Sveti Ivan Glavosjek je imao zahtjev za slobodnim terminom u devetom mjesecu i mi smo ga prihvatili. Mi smo tražili smještaj u auto kampu Sveti Dominik no auto kamp je bio devastiran, oni sad nešto preuređuju. Prema tome nije bilo nikakve mogućnosti. Da je to bio dan kasnije da ljudi dođu uopće ne bi bio nikakav problem, ali to se sve poklapalo, sredina kad su ljudi tu.

Vijećnica Jovita Pirović: Ali oni su dali uredno svoj program načelniku i direktorici Turističke zajednice u drugom mjesecu.

Predsjednik Vijeća: I mi smo sjedili tu na sastanku, prvi put odgovorno tvrdim da sam to od njih čuo. A na kraju krajeva, mi se svaki dan i vidimo pa su mi mogli reći da imamo to i to pa smo mogli napraviti nekakvu kombinaciju. Sa Raštanima smo to riješili. U devetom mjesecu je bio slobodan termin i uopće nije bio nikakav problem.

Vijećnica Jovita Pirović: Po onome što mi znamo, stara škola se koristi za vježbanje a ne služi u svrhu hostela. Ali nema veze, ja smatram da se moglo dati barem približno mogućnosti da bi se i kod nas nešto moglo događati. Oprostite, ja ne kažem predsjedniče da je to bila Vaša zla namjera samo mislim da je to trebao netko tko zna, trebao je to riješiti.

Predsjednik Vijeća: Da se znalo bilo bi se to napravilo. Mi smo prošle godine kad je trebalo KUD-u Maslina dati madrace i ostale stvari izašli im u susret bez ikakvih problema.

Vijećnica Jovita Pirović: Imam dojam da se stvarno ignorira Turanj i Sveti Petar.

Općinski načelnik: Iskreno da kažem, čudi me, s obzirom da puno komuniciramo, takav stav. Dopustite, krenuti ću od ulaza u Turanj i svaku stopu ću ja govoriti i želio bih da vijećnici ovdje znaju i neka slobodno procjene Vaše riječi i ono što ću ja sad reći, s obzirom na cijelu općinu, dakle šest mjesta i ekonomsku situaciju. Znači pričat ću o periodu od zadnja dva mjeseca, ne više. Kad ulazite u Turanj, imali smo problem sa kantama, odnosno kontejnerima od 1100 litara. I sami znate ponašanje, prošli smo puno razgovora oko toga a konačnica svega je da tamo imamo prvi zeleni otok. Što to znači? Žuti, plavi i dva zelena kontejnera. Problem je bio i sad je riješeno. Idemo dalje, ulazimo u zonu prema plaži Morovička. Odradili smo do sada najgore, što se tiče prolaska rizle. Ušli smo sa bagerima, što košta sve, u more u dubinu nekih pola metra, metar, pokušali na najbolji način tu rizlu razvući i najveću količinu dovesti. Na Vašu sugestiju da nema dovoljno kanti, odmah sam naručio tri nove od 90 litara, betonske i čvrste i postavio ih. Jedino što nisam odradio to su klupe i to priznajem, no klupe se pituraju

i bit će postavljene. Onaj pitar koji je stajao i o kojem je bila riječ, isto je odrađeno. Što se tiče mula o kojem stalno pričate i o odštetama, tamo smo izvršili betoniranje onog dijela gdje su stršila željeza što nije tako jeftino jer tamo je otišao gotovo cijeli mikser betona. Zamijenjene su dvije bitve o kojima se dugo priča. Cijena tih bitvi je 20.000,00 kuna, no one ipak daju sliku i o njima se priča, a i to se radilo. Dalje, Vi znate da je ponton bio srušen već dvije, tri godine te je davao jednu ružnu sliku mjesta. Izvršen je izmještaj i uklonjen je. Angažiran je Ante da opitura sva svjetla na rivi jer je počela izbijati ruzina na njima i odlučili smo se na bijelu boju jer daje nekakav poseban štih i vidim da ljudi pozitivno reaguju na to. Čovjek već radi, sam je, čovjek je iz mjesta i mnogi su pritisci na njega. No čovjek radi. Morate znati da ne radimo to za jedan dan već to radimo za idućih četiri, pet godina. On pitura prilično temeljito, a mi kupujemo skupu temeljnu boju, dvokomponentnu. Zatim, na igralištu smo pomalo krenuli sa mijenjanjem mreže. Krenuli smo i sa pituranjem svih stupova a i golovi se pituraju. Moram Vam samo reći, čisto da znate, Turanj ove godine ima 12 ili 13 tuševa. U Svetom Petru nemamo nijedan a u Svetom Filip i Jakovu 7 ili 8 tuševa. I svih 12 tuševa radi. Plaža ispod tribina malonogometnog igrališta kompletno je proširena i ljudi su je prepoznali. Odrađen je i onaj dio koji se tiče cijevi, gdje ste se bojali da se ne zaštopa cijev zbog oborinskih voda. Što se tiče groblja, do sad je uplaćeno 360.000,00 kuna od žitelja. Investicija groblja će, dodatno na tih 360.000,00 kuna doći još milijun kuna.

Vijećnik Vedran Zrilić: Je li to prva faza ili?

Općinski načelnik: Prva faza je bila oko 600, 700 tisuća kuna a ova faza će sad ići oko 600 tisuća kuna. To je milijun i tristo tisuća kuna. A do sada je uplaćeno 360.000,00 kuna. Nemojte zaboraviti, u tu cijenu ne ulazi okoliš, zato što treba i okoliš urediti jer se ide na to da se civilizira to groblje i da to na nešto slično, kao što smo i obećali. Mislim da je to isto ozbiljna investicija. Izvršeno je i tamponiranje, i do sada najkvalitetnije očišćen dio prema lovačkom domu i kompletno očišćen taj dio o kojem danas nitko ne govori a bio je ruglo. Zato smatram da nije fer i neka ljudi kažu, neka izračunaju kolike su to novčane vrijednosti. A i na ovo ću se nadovezati, jer kad kažete da mi ne pomažemo KUD-ovima ja ću reći da klapa Karmel je samo, potpuno zaslužen i za mene su oni milijun posto zaslužili svaku kunu, od strane Općine dobila uplaćenih sigurno 12 ili 13 tisuća kuna do sada. Maslini je isto tako ove godine financiran od strane Općine put za Italiju 10.000,00 kuna i isto toliko iz Turističke zajednice. Za oldtimere, isto kao i u Svetom Filip i Jakovu, nastupila su dva benda, u petak i subotu. Mogu se pohvaliti da i sutra, za Dan Oluje imamo događaje i u Svetom Filip i Jakovu, i u Sikovu i u Turnju. Mogu pohvaliti i Vas, uspješno odrađena „Kamena Dalmacija“, Maslina uvijek odrađuje svoj posao, fešta uspješno odrađena.. Ja ne vidim toliku kritiku, jer da osjetim da je snaga u svakoj Vašoj riječi točna ja bih se odmah poklonio i rekao ali mislim da ovo što ste rekli ne može biti sve točno. Apsolutno svaku stvar koju ste rekli treba napraviti ali treba uzeti u obzir koliki je proračun i koliko je novca uloženo. Ja to moram reći, ja mislim da je to istina.

Vijećnica Jovita Pirović: Načelniče, Vama hvala. Ja ne kažem da Vi niste radili, ja ne znam jeste Vi mene shvatili. Vi jeste radili, ali ja sam se osvrnula na turističko ljeto. Na kulturno ljeto, da u Turnju nema ništa od kulturnog ljeta po programu, za što možda Vi niste krivi direktno, nego više Turistička zajednica.

Vijećnica Renata Batur: Turistička zajednica nije kriva tu i ove godine postoji tim ljudi koji organizira i sastavlja program za ljeto. Turistička zajednica ima KUD-ove i udruge kojima prema odluci vijeća uplaćuje novac i oni sami to odrade.

Vijećnica Jovita Pirović: Tko je složio program za kulturno ljeto u Svetom Filip i Jakovu?

Vijećnica Renata Batur: Animatori i ti mladi ljudi koji su se javili kao volonteri da bi to odradili.

Vijećnica Jovita Pirović: Ali to sufinancira Turistička zajednica Općine. Ti volonteri bi trebali raditi tako i po drugim mjestima. Jer te programe sufinancira Turistička zajednica.

Vijećnica Renata Batur: Turistička zajednica sufinancira samo KUD-ove i udruge. Znači imamo Udrugu mladih u Svetom Filip i Jakovu kao što imamo Udrugu Kaštel u Turnju, imamo KUD Sveti Roko u Svetom Filip i Jakovu kao što imamo i KUD Maslina u Turnju.

Vijećnica Jovita Pirović: Što ako neko mjesto nema udruge, znači da u njemu ne bi trebalo biti ništa?

Vijećnica Renata Batur: Tko god je došao i pokucao na vrata Turističke zajednice i kaže „evo tako i to želim organizirati“...

Vijećnica Jovita Pirović: Oprosti Renata, ali ja mislim da je posao Turističke zajednice i vas da složite programe i da se tu kulturno umjetnička društva, udruge i klubovi uključe.

Vijećnica Renata Batur: Oni dolaze k nama sa svojim programima koje Vijeće prihvaća i kako se koja manifestacija odradi Turistička zajednica prebaci novac. I što god se tražilo bilo u Svetom Filip i Jakovu, Turnju ili Svetom Petru nije bilo upitno.

Vijećnica Jovita Pirović: Ja smatram da se to moglo organizirati na drugačijem nivou. Ja ne znam za te vaše promjene ali iza programa stoji Turistička zajednica i Općina. Iza svakog programa. Svako veće događanje ima u Svetom Filip i Jakovu, neka ima, ja nemam ništa protiv ali to ne znači da ne bi trebalo biti događanje jednako tako i u Turnju i u Svetom Filip i Jakovu i smatram da je za to odgovorna Turistička zajednica.

Načelnice, što se tiče rizle, svaka čast, to se radi svake godine. To je radio i gospodin Igor i Marin, rizla se dovozila svake godine, kante su se dovozile svake godine. Hvala Vama što ste kupili nove samo zato što nisu djelatnici Općine stare odnijeli na vrijeme i sanirali, znači trebalo ih je vratiti. Klupe su se mogle farbati zimi ali se nisu farbale, farbaju se u sedmom mjesecu. Ja to govorim. Točno je, stavili su se tuševi, ali tuševi su bili i prije. Tamponirano je kod lovačkog društva, ja to ne vidim, ja sam sad gledala rivu. Nisu to neke velike stvari, ali koje bi poboljšale izgled i kvalitetu življenja. Ja ne kažem da Vi niste radili, Vi jeste radili i Vi jeste napravili ali ja smatram da se igralište trebalo završiti do sedmog mjeseca i da ono bude spremno. A ne, ono je ruglo! Najprije će se netko ubiti, žica nije okolo stavljena na vrh tribine a djeca skaču, može netko pasti, lopta izleti pod auto. Žica je sad postavljena ali nije vezana i ona će se tako uništiti i to je bespotrebno bacanje novca. Odbojkaško igralište nije sanirano, ok nema novca ali ja nisam tražila ništa novo načelnice, nego samo ono što smo se dogovorili da se na vrijeme odradilo. I nemojte se Vi naći uvrijeđeni da ja omalovažavam Vaš rad. Što se tiče groblje, Vi ste znali naš stav. I Vi sad govorite o dodatnih 700.000,00 kuna, meni ste rekli da ste potpisali nekakav novi sporazum sa Lavčevićem za dodatne radove. Ja ne ulazim u to, to je Vaša odluka ali mi smo možda mogli tražiti jeftinijeg ponuđača. Možda bi bilo bolje ili gore, ja se stvarno neću u to miješati. Ne znam više uopće što bi rekla. Ja smatram da bi bilo možda bolje da je taj dečko stvarno sam, da on ne može sam vezati žicu, da on to ne može sam napraviti i da mu se pružila ruka od nekoga da se to napravi u dva dana i bili bi svi zadovoljni. Ja ne kažem da Vi niste dali udrugama, ali dajte drugima, dajte proračunska sredstva, ništa izuzetno ni posebno. Ništa što nije bilo do sad, apsolutno ništa. Vama svaka čast na angažmanu, Vi se angažirate i trudite. Evo npr. Jadranske igre, ja sam rekla da je po meni to bespotrebno bacanje 25.000,00 kuna, to nije uopće promidžba mjesta. Vi ste čuli moj stav da bi bilo bolje da su se ti novci dali udruzi da organizira Turanjsku noć. Udruga je dobila odgovor kada, 16., 17. srpnja za onaj svoj program? Kada će to uspjeti odraditi? Sad ćete Vi mene prozvati kao nekakvu zločestu babu koja prigovara, ali mislim, vide ljudi da se ne događa ništa. Zapravo svi krive najviše mene zato što nema ništa, kao da sam ja odgovorna. Jer ja sam naučila da odrađujem turističko ljeto u Turnju i sad kad toga nema, sad sam ja opet krivac. A ja sam stvarno potencirala, čak se priča po Turnju kako sam Vas ja demotivirala, ja Vam ne dam raditi. Samo da bi ja ispala heroj a Vi da ne radite. Ja uvijek kažem da Vi radite što radite i na tome Vam hvala. Ali ne možete Vi meni reći da super prekrasno sve izgleda u Turnju kad ne izgleda. Dođite i pogledajte na što slične one

cijevi naslonjene na igralište, na što to slični, na što slične oni konopi. Nije to na nivou. Tu ne trebaju novci, samo je stvar organizacije.

I još bih u ime kluba vijećnika HSP AS, to je zadnje pitanje, molila da nam se dostavi u pismenoj formi koliko je uloženo u koje mjesto sredstava i što se napravilo, specificirano.

Predsjednik Vijeća: Možemo li ići dalje, ima li tko dalje pitanja?

Vijećnik Igor Pedisić: Evo ja bih samo nešto rekao vezano uz otpad MBM-a, jer ja sam se time bavio i slao sam dopise, to je užasno. Možda vi to u Svetom Filip i Jakovu ne osjećate ali ja jednostavno ne znam kome se javiti. To smo mi već slali, gospođice pravnice možete naći dopise koje smo već slali ne znam kojim institucijama ali to treba podići na neku veću razinu jer to je zbilja užasno. Jer u Turnju ljudi umiru od raka, umiru od tog trovanja. Ne mora biti ništa istinito, ali bez obzira na to što ljudi misle, mislim da bi se trebalo uputiti jedan dopis instituciji koja se bavi time i još jednu stvar bi predložio, a to je da se da broj koji se može hitno nazvati kad se tako nešto počne događati. I neka dođu i neka snime čistoću zraka i poduzmu potrebne mjere i neka vide da se takve stvari ne smiju spaljivati na takav način.

Vijećnica Jovita Pirović: U petak su mene zvali građani a ja sam zvala načelnika, zvali su policiju ja ne znam više što ću napraviti.

Vijećnik Igor Pedisić: Mislim da se to ne bi smjelo dopuštati nego treba uputiti dopis i inzistirati na odgovoru.

Vijećnica Jovita Pirović: Ljudi govore da to užasno smrdi i da uopće ne mogu raditi bagerima na takvom dijelu.

Predsjednik Vijeća: Jeste li završili sa pitanjima, ima li još netko kakvih pitanja? Onda možemo prijeći na iduću točku dnevnog reda.

AD/3 PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI OPĆINSKIH PRIZNANJA

Predsjednik Vijeća: Povjerenstvo za dodjelu općinskih priznanja je imalo sastanak i razmotrili su pristigle prijedloge za dodjelu općinskih priznanja. Prijedlozi su slijedeći: Jakov Baričić i Šime Stanić kao treneri AŠK Rogovo, zatim Ivan Katuša za zapažene rezultate u rukometu i kao član Hrvatske rukometne reprezentacije gluhtonijemih, predsjednici nogometnih klubova Nova Zora, Croatia i Raštane Gornje, potom Filipjanske maškare, Tiho Mikas i Udruga Napredak. Ove prijedloge smo razmotrili i predlažemo slijedeće: za zlatni grb Udrugu Napredak, srebrni grb Jakovu Baričiću i Šimi Staniću, brončani grb Tihi Mikasu, plaketu Filipjanskim maškarama, plaketu predsjednicima nogometnih klubova dakle NK Nova Zora predsjednik Krešo Mikas, NK Croatia predsjednik Vlado Pirović i NK Raštane predsjednik Ante Mitrović. Također predlažemo da se Ivanu Katuši uz plaketu dodijeli i novčana nagrada s obzirom na putovanja, svakodnevne odlaske na trening i sl. Također, predložili bi i klapu Karmel za plaketu s obzirom na izvrsne rezultate na festivalu u Omišu što se dogodilo u međuvremenu.

Otvaram raspravu po ovoj točki.

Vijećnik Vedran Zrilić: Recite, prijedloge koje ste razmatrali, netko ih je predložio?

Predsjednik Vijeća: Da. Imamo Udrugu Napredak, koju su predložili AŠK Rogovo, KUD Sveti Roko, Udruga Stara škola, NK Nova Zora. Filipjanske maškare predložila je Ema Brzić, Tihu Mikasa predložili su Ivan Baričić i Tomislav Demo i Udruga mladih, Ivana Katušu predložili su mještani Donjih Raštana, Željko Morović predložio je Jakova Baričića i Šimu Stanića.

Vijećnik Vedran Zrilić: Možda me niste razumjeli predsjedniče, obično predlažu nekoga građani.

Predsjednik Vijeća: E pa to je to što sam čitao, to je to što je došlo.

Vijećnik Vedran Zrilić: Ne, ja kažem predlagatelji.

Predsjednik Vijeća: Sad sam čitao predlagatelje.

Vijećnik Vedran Zrilić: To su predlagatelji?

Predsjednik Vijeća: Da.

Vijećnik Vedran Zrilić: Pa nisu oni predložili sami sebe?

Predsjednik Vijeća: Nisu oni predložili sami sebe. Gledajte, Ivan Baričić, Tomislav Demo i Udruga mladih predložili su Tihu Mikasa, Esma Brzić je predložila Filipjanske maškare, mještani Donjih Raštana predložili su Ivana Katušu, AŠK Rogovo, KUD Sveti Roko, Udruga Stara škola, NK Nova Zora predložili su Udrugu Napredak i navijači su predložili predsjednike nogometnih klubova. A Željko Morović je predložio Jakova Baričića i Šimu Stanića iz AŠK Rogova. Drugih prijedloga nije bilo. A ja sam sad dodatno rekao ovo što je bilo za klapu Karmel. Nismo imali o čemu raspravljati. Jeste li za ove prijedloge?

Vijećnik Vedran Zrilić: Recite mi molim Vas, zlatni grb za Udrugu Napredak, zbog čega je takav prijedlog, zbog čega zlatni grb? Odnosno srebrni i brončani? Dakle odluka treba biti pripremljena koja ide na svečanu sjednicu Općinskog vijeća, takva je barem bila praksa do sada. Dakle, dodjeljuje se priznanje zbog toga i toga.

Predsjednik Vijeća: Zlatni grb Udruzi Napredak zbog neprocjenjivog financijskog i organizacijskog doprinosa na području športa, kulture, izgradnje objekata javne namjene kao i ostalih društvenih događaja i manifestacija. Srebrni grb Jakovu Baričiću i Šimi Staniću zbog dugogodišnjeg rada od osnutka kluba sve do danas, svakodnevno trenirajući djecu, organizirajući utrke za Dan Općine i vođenja djece na razna natjecanja. Brončani grb Tihi Mikasu zbog njegovog nesebičnog rada, ulaganja truda, vremena i napora oko uređenja kinodvorane u Svetom Filip i Jakovu i ostalih društvenih prostorija. Plaketa Filipjanskim maškarama zbog njihovog specifičnog, inovativnog i visoko kreativnog stila pri organiziranju Filipjanskih maškara. Plaketu predsjednicima nogometnih klubova NK Nova Zora Krešo Mikas, NK Croatia Vlado Pirović i NK Raštane Ante Mitrović zbog njihovog sportskog djelovanja i doprinosa u razvoju sporta. Ivanu Katuši dodijeliti novčani iznos od 5.000,00 kuna kao vrhunskom sportašu i zbog zapaženih rezultata u rukometu kao član RK Biograd i Hrvatske rukometne reprezentacije gluhtonijemih. I ovo što sam predložio klapu Karmel za plaketu. Ima li kakvih dodatnih pitanja ili komentara u ovom dijelu?

Kako nije bilo drugih pitanja, Prijedlog Odluke o dodjeli općinskih priznanja stavljen je na glasovanje.

U trenutku glasovanja bilo je prisutno 12 članova Općinskog vijeća.

Općinsko vijeće Općine Sveti Filip i Jakov sa 12 glasova „ZA“ je jednoglasno donijelo

ODLUKU o dodjeli općinskih priznanja

Ova Odluka nalazi se u prilogu ovome zapisniku i čini njegov sastavni dio.

AD/4 PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI

Predsjednik Vijeća: Zamolio bih načelnika da ukratko obrazloži.

Općinski načelnik: Mi smo prije nekih pet sjednica uskladili radno vrijeme ugostiteljskih objekata koje je kroz cijelu godinu ranije bilo do 02.00 sata a što je bilo u skladu sa zakonom, razinom buke i svim potrebnim. Svi naši susjedi imaju zimski period radno vrijeme do ponoći

a ljeti do 02.00 sata. Mi smo, kad smo mijenjali odluku, smanjili radno vrijeme ugostiteljskih objekata kroz cijelu godinu do ponoći. Znači nismo vodili računa o zimskom i ljetnom periodu i sad ovom odlukom radimo ono što smo mislili. Dakle, da u sezoni, od 15.6. – 15.9. radno vrijeme ugostiteljskih objekata ostaje do 02.00 sata a u zimskom periodu do 24.00 sata. U zimskom periodu nema potrebe da se radi do 02.00 sata s obzirom da netko to uvijek može negativno iskoristiti, a u sezoni naravno normalno da se može raditi. I to je zapravo samo ispravka onoga što smo pogriješili kad smo formirali radno vrijeme lokala, odnosno ovime ga želimo prilagoditi susjedima.

Vijećnik Ivan Baričić: A radno vrijeme objekata na plaži Iza Banja ostaje do ponoći?

Općinski načelnik: Da, plaža ostaje do ponoći. To je posebno regulirano. Ali ne sve plaže, samo plaža Iza Banja.

Vijećnica Jovita Pirović: Zašto se razlikuju? Plaža je plaža.

Općinski načelnik: Pa zato što nemamo nigdje nešto, ajmo reći, neki definirani vid.

Vijećnik Vedran Zrilić: Samo malo, koliko ja znam ima jedna plaža ovdje u Svetom Filip i Jakovu, a to je plaža Iza Banja. A sad čujem da imamo još plaža?

Općinski načelnik: Ajmo reći za nas su definirane plaže Iza Banja i Morovička, što mi definiramo plažom.

Vijećnica Jovita Pirović: Kako nije ispod Croatia naselja isto plaža? Ne možete Vi to tako definirati, nego to definira položaj. Zna se što je na plaži a što je van plaže.

Vijećnik Vedran Zrilić: Je li mi sad pričamo o svim ugostiteljskim objektima na plaži ili onima koji su na plaži?

Općinski načelnik: Dopustite mi da definiram. Dakle, mi sad donosimo odluku jer do sada ta priča nije uopće postojala.

Vijećnica Jovita Pirović: Postojala je. Evo ja imam odluku iz 12. mjeseca, službeni glasnik iz 2007. godine.

Vijećnik Vedran Zrilić: Postojalo je načelniče, sve je do sad postojalo.

Općinski načelnik: Postojalo je radno vrijeme do 02.00 sata.

Vijećnik Vedran Zrilić: Nemojte govoriti da do sada nije ništa postojalo kad je postojalo.

Općinski načelnik: Postojalo je radno vrijeme do 02.00 sata. Hoćete li demantirati da to nije točno?

Vijećnik Vedran Zrilić: Postojalo je do 02.00 sata. A sad je do ponoći, na plaži.

Općinski načelnik: Samo malo. Odgovorite mi, 2009. godine, kakva je odluka o radnom vremenu?

Vijećnik Vedran Zrilić: Bila je do 02.00 sata.

Općinski načelnik: Jesu li postojale plaže?

Vijećnik Vedran Zrilić: Postojale su.

Općinski načelnik: Što su one imale definirano do koje ure?

Vijećnik Vedran Zrilić: Do 02.00 sata.

Općinski načelnik: Znači, sve je bilo isto.

Vijećnica Jovita Pirović: Postoji službeni glasnik iz 2007. godine po kojemu se je radilo. Mi smo u 12. mjesecu prošle godine mijenjali odluku.

Općinski načelnik: Ja samo pitam, do tog 12. mjeseca u našoj općini do kad je bilo radno vrijeme?

Vijećnica Jovita Pirović: Do 02.00 sata.

Općinski načelnik: Da li je postojala razlika da li je to plaža, riva ili nešto drugo?

Vijećnica Jovita Pirović: Postojalo je u čl. 4. i radno vrijeme na plaži je bilo do ponoći!

Općinski načelnik: Ja pitam do kad je bilo radno vrijeme na plaži?

Vijećnik Vedran Zrilić: Do ponoći.

Općinski načelnik: Na plažama svim, odluka iz 2007. godine?

Vijećnica Jovita Pirović: „Iz skupine Restorani, Barovi na plažama mogu raditi od 06.00 do 24.00 sata, kao i objekti jednostavnih usluga uz ograničenja iz članka 6. ove Odluke.“

Općinski načelnik: Iz koje godine?

Vijećnica Jovita Pirović: 2007. godine. To je bila jedina važeća odluka. A vi ste je mijenjali.

Općinski načelnik: A za koga je onda vrijedilo do 02.00 sata?

Vijećnica Jovita Pirović: Do 02.00 sata je vrijedilo, kako propisuje čl. 3.: „Ugostiteljski objekti iz skupine Restorani (zdravljak, zalogajnica, pečenjarnica, pizzeria, bistro, slastičarnica, restorani brze prehrane, objekti brze prehrane tipa I. i objekti brze prehrane tipa II.) i pojedini ugostiteljski objekti iz skupine Barovi (caffe bar, pivnice, buffeti, krčme i konobe) mogu raditi svaki dan od 06.00 do 02.00 sata. I to smo mijenjali u 12. mjesecu da bi prebacili radno vrijeme od 02.00 na ponoć, da bude zimsko i ljetno, da se razlikuje. Koliko sam ja shvatila tada. A tako postoji i odluka. Jer sam vidjela Službeni glasnik broj 02/07. Znači da je od 2007. godine do 12. mjeseca 2013. godine vrijedila odluka iz 2007. godine.

Općinski načelnik: U redu, idemo sad dalje. U međuvremenu smo skratili radno vrijeme na ponoć. Je li se slažemo od 15.06. do 15.09. da bi bilo logično da lokali rade do 02.00 sata?

Vijećnica Jovita Pirović: Ovi nabrojani da.

Općinski načelnik: Znači slažemo se. A sad ide glavni problem. Dakle, plaža. U međuvremenu smo definirali da plaža Iza Banja ide s radnim vremenom do ponoći?

Vijećnik Vedran Zrilić: Da.

Općinski načelnik: Ja sad pitam, da li može da ostali idu od 06.00 do 02.00 sata od 15.06. do 15.09.?

Vijećnik Vedran Zrilić: Koji ostali?

Općinski načelnik: Svi ostali.

Vijećnik Vedran Zrilić: Koji svi ostali?

Vijećnik Ivan Baričić: A je li možemo mi svi dobiti da svi radimo do 02.00 sata? Znači glazbu da ne pojačavamo, onako kako se i prije radilo, do ovih godina.

Vijećnik Vedran Zrilić: Koji svi ostali? Vi mene očito niste razumjeli kad sam Vas pitao.

Općinski načelnik: Ja sam sve razumio.

Vijećnik Vedran Zrilić: Znači svi objekti na plaži, kojoj god bilo da bilo?

Općinski načelnik: Ne. Pa ja Vama uporno kažem, Iza Banja kao jedina da bude do ponoći a sve ostalo da bude do 02.00 sata.

Vijećnica Jovita Pirović: Koja je razlika između plaže jedne i druge?

Općinski načelnik: Ja vas razumijem i poštujem vaš stav, ja mislim da se mi razumijemo. Vi hoćete da plaže budu do ponoći, a svi ostali do 02.00 sata od 15.06. do 15.09., jeli tako?

Vijećnica Jovita Pirović: Ne, mi pitamo zbog čega je razlika, plaža je plaža.

Vijećnik Vedran Zrilić: Ja kažem je li pričamo samo o plaži Iza Banja ili o svim plažama?

Vijećnik Tomislav Demo: Pa da bi imali svi jednako pravo i jednaku šansu. Da bi imali šansu i oni koji imaju kampove pa da ne bi ti gosti bježali zato što je malo glasnije na plaži u kafićima. Pa da ti ljudi koji imaju kampove ne bi izgubili svoje goste. O tome pričamo. Na prošloj sjednici ste tražili, gospođu Jovita Pirović, tražili ste da se izmijeni u zapisniku da se vodi računa o tome, da bi svi imali jednaku šansu. A taj dio koji se naslanja na plažu Iza Banja je područje kampova.

Vijećnik Vedran Zrilić: Ne pričamo o tome.

Vijećnica Jovita Pirović: U drugom dijelu postoje apartmani, ne moraju biti samo kampovi. Pa i na plaži ispod TN Croatia se isto nalaze apartmani, ne moraju biti samo kampovi. Ljudi drže u kućama svoje goste. Što to znači da na plaži u Turnju može niknuti nikakav objekt a kamp nije preko put nego ljudi drže privatno turiste? Nije stvar uopće u tome. Ja sam rekla, ne nabrajajući nikoga posebno, da se o svima vodi računa. A plaža je meni i Iza Banja, i plaža je Croatia i plaža je Morovička, i plaža je Škrape i plaža je Ričul. Sve je plaža. Kako to sad, netko je plaža, netko nije. Ili su plaže ili nisu plaže. Donesite odluku za sve istu. Neka svi

imaju jednaku šansu raditi. Zašto neki mogu raditi do ponoći a netko može raditi do 02.00 sata? To nije pošteno.

Vijećnik Vedran Zrilić: Pričamo o plaži.

Vijećnik Tomislav Demo: Pričamo o plaži Iza Banja. To je jedina plaža na koju se naslanja T3 zona. Zato jer su svi ostali ugostiteljski objekti, pansioni, apartmani zvučno izolirani, objekti su zvučno izolirani za razliku od kampa koji je na otvorenom. I nisu zaštićeni samim objektom u kojem borave.

Vijećnik Marin Colić: Ja bih pojasnio o čemu se ovdje radi. Sjećam se te odluke koja je bila 2007. godine i znam temeljem čega je ona donesena i zašto je donesena takva kakva je donesena. Samo mislim da se ovdje radi da je načelnik ovdje, pogotovo zadnja dva mjeseca, s određenim skupinama, određenim pojedincem, da se određeni privatni interesi nisu uklopili u određene odluke koje je Općina donosila na određenim mjestima. Potom je izvršen neviđeni medijski napad i prezentiralo se da ova Općina radi na ružan način, znate i sami da smo na HTV-u bili tri dana na televiziji i to je bila udarna vijest, od Svetog Filip i Jakova do Turnja. Također i na portalima, Slobodnoj Dalmaciji. Imali smo anonimne dopise vijećnicima. Mislim da se ovdje radi o tome da je načelnik podlegao, da su određeni ljudi poslužili se udarcima ispod pojasa, iskoristili su svoje pravo na neki način i pokušali se svađati. Ja bih molio vijećnike da malo to sagledaju. Ne može se uvijek zadovoljiti svačiji interes. Treba se sagledati koliko se može i što se može, ali ne dopustiti da se tako radi. Ulica se treba poštivati ali ulica ne može voditi Općinu i ne može se na ovakav, huškački način i medijski i anonimnim prijavama Općina dovesti na ovu razinu na koju je dovedena. I načelnik se ovdje pokušava na bilo koji način zaštititi i udovoljiti koliko može, ali načelnice morate biti svjesni da se nekad određeni stavovi kod određenih ljudi ne mogu mijenjati. Ali i ova odluka o radnom vremenu je produkt određenih interesa i određenih ljudi koji nisu zadovoljni s tim interesima i oni su sebi dali za pravo da su ovu Općinu u zadnja dva mjeseca doveli da smo totalno negativno medijski predstavljeni, a što mi nismo kao ova Općina zaslužili. Ja sam bio i načelnik, znam što znači raditi pod pritiskom, znam što znači raditi pod kaznenim prijavama, pod medijskim pritiskom i sve skupa i samo želim pozvati sve vijećnike na jedan korektan odnos. Znate i sami da se dvije stvari mogu tumačiti ovako ili onako, tri pravnik šest mišljenja, ali mislim da ova odluka koja govori o radnom vremenu ona je potencirala, kao i radovi na plaži u Svetom Filip i Jakovu, jedan nered, određeno nezadovoljstvo, pa ova ovdje prema Turnju, onda lučica, pa peticije i ostalo. Javnost se može koristiti, postoje metode na koji način se to može raditi, ali mislim da je nama bit turizam i kako da mi povećamo i nadogradimo turizam. Ovo što ste govorili prije o uređenjima mjesta, mislim da ta rizla ni u Turnju, ni u Svetom Petru ni u Svetom Filip i Jakovu pa ni ove klape i KUD-ovi, po meni to je trenutno, nama treba još novih 100.000,00 gostiju i moramo iznaći način da njih dovedemo. A budemo li se mi bavili ovim zafrkancijama određenih pojedinaca mi ćemo se vrlo teško uhvatiti glavnih problema a to su povećati naše kapacitete u turizmu i u privredi koliko god možemo. I ostavimo se tih sitnica, jer to su sitnice naspram ovih krupnih stvari koje moramo pokušavati rješavati. Zato je važno da smo svi složni, da znamo što hoćemo. Za jedan projekt treba minimalno četiri godine a budemo li se mi ovako zafrkavali oko nekih stvari koje su vrlo, mislim znam da je određeni privatni interes što kaže Jovita znači trebaju biti svi zadovoljni ali to je vrlo teško iskalkulirati da svi budu zadovoljni. Ja znam da ljudi automatski čim se uvode neke nove stvari, automatski su protiv toga jer se ljudi boje toga, u naravi se boje toga. Ja sam toga svjestan. Nešto neće biti dobro, nešto će biti dobro. Ali moramo pokušati ući u neke nove sadržaje i dignuti novi vid turizma. Jer mi se zadnjih 20 godina vrtimo u ovom ovdje i jednostavno moramo iznaći način kako omogućiti investicije - lučica Sveti Filip i Jakov, Turanj, Sveti Petar, proširenje kampova, izgradnja hotela o tome idemo razgovarati. Pogledajmo strukturu gostiju, imamo možda 10.000,00 gostiju tu na plaži vidimo kakva nam je potrošnja, koliko ljudi zarađuju po 35 dana su nam poluprazni apartmani.

Mislim, o tome mi govorimo. A da bi to digli, moramo unaprijediti svoja mjesta. A to iziskuje stotine milijuna kuna investicije. Što se tiče ovog radnog vremena, ne znam koji je pritisak bio, bile su i neke prijave načelnice. To tumačenje koje je bilo naše bivše odluka o radnom vremenu, vjerojatno neka prijava pa morate to možda pokriti. Ako to trebate pokriti zbog toga, onda u redu. Napravimo to. Ali kažem, vjerojatno je to neka prijava koliko sam ja to razumio. Jer naše stručne službe kad pripremaju materijale, nisam zadovoljan s pripremom materijala, jer ne može se na takav način raditi. Oni moraju puno ozbiljnije ući u ovaj način, ali dobro nismo ekipirani, pročelnica je na bolovanju, mlada pravica ne može preuzeti sve mislim ja sam toga svjestan. Ali kažem, uhvatimo se mi naših glavnih problema a ne da interese određenih pojedinaca iz Svetog Petra, Turnja ili Svetog Filip i Jakova tih pet, šest ljudi da nam Općinu odvedu u jednom totalno krivom smjeru. Ajmo mi proučiti te investicije u lučice, hotele, kampove, kako proširiti turističku sezonu.

Vijećnik Vedran Zrilić: Marine, ti to vrlo dobro znaš da sam ja uvijek bio za to, a da ne možemo nekome biti majka i maćeha. I vrlo dobro znam o čemu pričam. Pričam o plažama a ne o zatvorenim objektima. Ja cijelo vrijeme to pokušavam reći. I ako su pravila neka pravila budu za sve ista. Znači ja govorim sad isključivo o plažama, objektima na plažama. Ne samo na plaži Iza Banja nego o svim objektima na plaži. Jer me konstantno pokušavate uvjeriti da pričam o zatvorenim objektima, ne pričam o tome.

Vijećnik Marin Colić: O tome uopće ne trebamo gubiti vrijeme. Jer to su minimalno tehnički uvjeti. Zašto sam ja krenuo na široko? Zato što određeni pojedinci, nečiji interesi nisu zadovoljeni.

Vijećnik Vedran Zrilić: To će se i dalje događati upravo zbog ovoga. Ne možeš nekome biti i majka i maćeha. To ti govorim i o tome pričam.

Vijećnica Jovita Pirović: Demo je rekao da sam ja inzistirala. Odluka za plažu za radno vrijeme plaže i plaže Iza Banja je bila spremna. Ja je nisam tražila. Ja sam samo komentirala da se stvori zdrava klima da svi ljudi budu zadovoljni. I oni koji su uložili, ako ste me dobro slušali. Jer su ljudi išli u dobroj vjeri ako nešto Općina daje da će moći i raditi. Moja je bila namjera skroz normalna i ljudska, i za jedne i za druge. I odluka je bila na stolu i nama u dnevnom redu. Ja to nisam tražila.

Vijećnik Marin Colić: Gledajte, uopće nikad nije bilo problema sa objektima na plaži što se tiče radnog vremena. Ti objekti koji su na plaži, mi svi znamo koliko je njihovo radno vrijeme i do kad oni imaju posla, a to je do otprilike 22.00 sata. Sad se odjednom proizveo problem u tumačenju ovoga, znači mi smo sad dobili da 16 odvjetnika tumači ovu odluku i da onda određeni pojedinci koji prijavljuju, koji od Općine rade slučaj da govore o tome da se nekome nešto namješta, da se ne namješta ili da se ovamo ovaj ne može baviti kampovima. Kažem, nikad se tu do sad nije tužilo. Jedino što se tužilo bilo je zbog „La Habane“, ali ovamo nije nitko. Znači nitko nikad nije prijavljivao. Do sad. Do sad se nikad nije prijavljivalo na plaži i objekti na plaži nikad nisu radili probleme.

Vijećnik Vedran Zrilić: A zašto?

Vijećnik Marin Colić: Zato što sad nekome smeta. Mislim da znaš kome sad smeta. Smeta onome tko radi ove prijave i tko protiv nas vodi negativnu kampanju. Čovjeku koji je psihijatrijski slučaj.

Vijećnik Vedran Zrilić: A zašto mu prije nije smetalo? Ne znam što mu prije nije smetalo.

Vijećnik Marin Colić: A sad mu smeta, vidiš. Sad od toga radi cirkus. Ja ne znam je li ikome štete. Ne znam je li itko od tih pet lokala do sad napravio 30.000,00 kuna prometa u sedmom mjesecu. Jer nema nigdje nikoga. To je problem, nema nigdje nikoga na plaži, nema nigdje nikoga ovdje. To je naš problem. O tome treba raspravljati. A ne da nas neki pojedinac izbaci iz takta i usmjeri nas u jednu priču da mi objašnjavamo da sunce izlazi na istoku a zalazi na zapadu.

Vijećnik Vedran Zrilić: Načelniče možete li Vi, kratko samo. Prijedlog je da, neka odluka stoji kako stoji, i da vrijedi da ako pričamo o plaži da pričamo o plaži svugdje. Je li može takva biti odluka? Je li može ili ne može? To cijelo vrijeme pokušavam pitati.

Vijećnik Marin Colić: Ja ne znam kakav je pritisak, koja odluka Vama treba da mi ne budemo predmet tužbe?

Općinski načelnik: Treba radi pritisaka ostaviti Iza Banja, a i oni će jednog dana ako Bog da, da i oni ljudi imaju šansu za raditi. A za sada sve ostalo neka ostane u sezoni i da ljudi jednostavno mogu funkcionirati, do 02.00 sata. Postoje i decibeli, postoje i druge inspekcije. Nije to sada da smo mi dopustili do 02.00 sata pa da može disko raditi. Jednostavno da imaju šansu raditi a ako Bog da, ja se s vama slažem, doći će vrijeme kada će radno vrijeme za sve lokale u sezoni biti od 06.00 do 02.00 sata. Za sve lokale, jer svi imaju pravo na rad. Jednostavno, ovo Iza Banja je bilo iz razloga da bi se kupio mir.

Vijećnik Vedran Zrilić: To mi je jasno i to uopće nije sporno nego je sporno ovo drugo. Jer ovime se pravi nered među ugostiteljima. Jer se nekome omogućava a nekome se onemogućava. A i ostali koji su na plaži su vrlo blizu ostalih smještajnih jedinica. Bio to kamp, bio to hotel ili apartmani. Nitko nije maknut dalje 100 metara. Nitko. Je li se slažete sa mnom?

Općinski načelnik: Slažem se ali sam samo htio reći. To je za ovu godinu. Nadam se da ćemo sazrijeti kao što je rekao gospodin Colić i početi razmišljati u drugom smjeru za dogodine. Jer i ta plaža normalno da ima pravo raditi do 02.00 sata i da bude za sve isto. Jer mi samo pokušavamo i u interesu nam je da ljudi rade. Ja i ovaj tim niti ulazimo u odgovore niti u te priče. Samo da se sezona odradi i da ljudi žive. Valjda barem to osjećate.

Vijećnik Vedran Zrilić: Načelniče, korektni budite. Donesite odluku kakvu god hoćete ali Vi znate o čemu ja pričam, ali dobro, nema veze.

Općinski načelnik: Kažem otvoreno.

Vijećnik Vedran Zrilić: Ne kažete ali nema veze.

Vijećnica Jovita Pirović: Nekome u susret a nekome se onemogućava da radi isto. To nije korektno. Nego treba dati svima da rade.

Vijećnik Vedran Zrilić: Ne, ne ako su pravila neka pravila vrijede za sve ista. Ali dobro, očito neće tako biti i u redu.

Vijećnik Marin Colić: Kome se to namješta nešto? Što treba namještati, kome?

Vijećnik Vedran Zrilić: Načelnik zna o čemu ja pričam ali nema veze.

Vijećnik Marin Colić: Isti problem je bio na Putu Solina. Ratno stanje, Ilirija, kampovi, peticije i cirkusi. Ja sam toga svjestan. Teško je pomiriti ta dva interesa.

Vijećnik Igor Pedisić: Može li se raditi produženo?

Općinski načelnik: Četiri puta mjesečno do 04.00 sata.

Vijećnik Vedran Zrilić: To je po našoj odluci.

Vijećnica Jovita Pirović: To je u redu da se događa nešto.

Vijećnik Vedran Zrilić: To je odluka koja postoji već od prije.

Kako nije bilo drugih pitanja, Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti je stavljen na glasovanje.

U trenutku glasovanja bilo je prisutno 12 članova Općinskog vijeća.

Općinsko vijeće Općine Sveti Filip i Jakov jednoglasno je sa 12 glasova „ZA“ donijelo

ODLUKU o izmjenama i dopunama Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti

Ova Odluka nalazi se u prilogu ovome zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Predsjednik Vijeća: Na kraju ove sjednice bih vas još jednom sve skupa pozvao na svečanu sjednicu Općinskog vijeća koja će se održati 14. kolovoza 2014. godine. Pozivnice i protokol ste dobili ranije. Zatim, 17. kolovoza će biti potpisivanje bratimljenja s gradom Mohács.

Vijećnik Mićo Birkić: Predsjedniče, ja bih samo rekao kako sam ja materijale za ovu sjednicu dobio u petak u 14.20 sati. Ja ih nisam imao vremena otvoriti do prije početka same sjednice. I onda sam se zatekao jer sam pronašao te pozivnice. To znači da sam dobio materijale dva dana prije sjednice.

Predsjednik Vijeća: Ali pošta je išla na vrijeme, još prošli tjedan.

Vijećnica Jovita Pirović: Ja sam dobila uredno materijale.

Predsjednik Vijeća: Svima je išla pošta zajedno. Mislim da je to do poštanskog ureda koji isporučuje i dostavlja poštu.

Dopustite da završim, dakle u nedjelju je potpisivanje sporazuma o bratimljenju s gradom Mohács. To je prvi put da naša Općina sklapa bratimljenje te bih Vas stoga zamolio da kao vijećnici budete nazočni. Protokol će biti odrađen u Vili Donat. Molio bih Vas da potvrdite svoju nazočnost ili odsustvo kako bismo znali zbog količine hrane koju moramo naručiti. Dakle u nedjelju 17. kolovoza u 09.30 sati u Vili Donat.

S ovim je dnevni red završen.

Završeno u 20,00 sati.

Zapisničar:

Suzana Prtenjača, mag.iur.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

Ivan Eškinja, bacc.med.lab.ing.